

РАДИОДИФУЗНО
ПРЕДУЗЕЋЕ СТУДИО Б
Београд, Масарикова 5

**НАПОМЕНЕ УЗ РЕДОВНЕ ГОДИШЊЕ
ФИНАСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ
ЗА 2015.ГОДИНУ**

Београд, март 2016. године

НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ

За годину завршену 31. децембра 2015.

Износи су исказани у РСД хиљада, осим уколико није другачије назначено

1. ОПШТЕ ИМФОРМАЦИЈЕ

„Студио Б“ је основан Одлуком Радничког савета НИП „Борба“ од 26.12.1969. године под називом Радио Борба „СТУДИО Б“, а у судски регистар уписан 12.6.1970. године.

Емитовање радио програма отпочело је 1.4.1970. године. Овај датум се слави као „Дан Студија Б“.

1971. године почиње емитовање II радио програма,

1978. године почиње емитовање III програма – Концерт Студија Б (озбиљна музика).

„Студио Б“ је почео са емитовањем редовног ТВ програма 16.11.1990. године.

Радиодифузно предузеће Студио Б са потпуном одговорношћу трансформисало се 1991. године у мешовито предузеће: Радиодифузно предузеће „Студио Б“ -деоничко друштво са потпуном одговорношћу. Позиву за упис интерних деоница одазвало се 86 запослених.

Решењем Републичке агенције за процену вредности капитала бр. 408/91 од 30.1.1995. године утврђена је ништавост одлуке о организовању Радиодифузног предузећа „Студио Б“ као деоничког друштва и одлуке о издавању интерних деоница, од 15.4.1991. године, а решењем Привредног суда у Београду В.ФИ. 1664/95 од 15.2.1996. године брисан је у судском регистру упис „Студија Б“ као деоничког друштва, а уписан град Београд као оснивач.

У свом данашњем облику, „Студио Б“ послује као јавно предузеће града Београда.

У складу са Законом о јавним предузећима (Сл. гласник РС бр 119/12) Скупштина града Београда је донела одлуку о промени оснивачког акта Јавног радиодифузног предузећа „Студио Б“ бр.020-141/13-С од 22.03.2013. године (оснивачки акт).

У регистар привредних субјеката који се води код Агенције за привредне регистре, „Студио Б“ ЈП је регистрован решењем број 47366/2005 од 04.7.2005. год. са следећим подацима:

- пуно пословно име: Јавно радиодифузно предузеће „Студио Б“, Београд.

- правна форма: Јавно предузеће.

Оснивач Јавног радиодифузног предузећа „Студио Б“ је град Београд.

Седиште предузећа је у Београду, Масарикова бр. 5.

„Студио Б“ обавља радиодифузну делатност од интереса за град Београд.

Претежна делатност „Студио Б“ је – производња и емитовање телевизијског програма.

Шифра претежне делатности је 6020.

У регистар привредних субјеката који се води код Агенције за привредне регистре,

„Студио Б“ ЈП пререгистрован решењем БД 87146/2015 од 14.10.2015 године у

„Радиодифузно предузеће Студио Б“ д.о.о Београд, Врачар.

Предузеће за маркетинг и пропаганду МАКСИМ МЕДИА ДОО, поседује 100% удела у капиталу предузећа.

Након спроведеног поступка по конкурсу за издавање дозвола за емитовање телевизијског и радио програма, Републичка радиодифузна агенција је дана 20.11.2006. године издала дозволе бр.17/2006 и бр.24/2006 за емитовање целокупног телевизијског односно радио програма ЈРДП Студија Б на подручју региона града Београда.

Делатност предузећа се финансира из средстава која се обезбеђују тржишним пословањем самог предузећа .

Матични број предузећа: 07010109

Порески идентификациони број: 100158887

НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ

За годину завршену 31. децембра 2015.

Износи су исказани у РСД хиљада, осим уколико није другачије назначено

Лице овлашћено за заступање: генерални директор, Ивана Вучићевић, без ограничења почев од 28.05.2014. године.

Просечан број запослених у 2015. години је 201 на бази стања крајем сваког месеца.

Предузеће је за 2015.годину разврстано у мало правно лице, а на основу критеријума по новом Закону о рачуноводству (Сл.гласник РС бр.62/13).

Ови финансијски извештаји усвојени су од скупштине и оснивача Студија Б дана 30.03.2016. године. Усвојени финансијски извештаји могу накнадно бити измењени на основу одлуке Надзорног одбора Студија Б, а најкасније до краја 2015. године.

2. ОСНОВЕ ЗА САСТАВЉАЊЕ И ПРИКАЗИВАЊЕ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА

Приложени финансијски извештаји Јавног радиодифузног предузеће „Студио Б“ за обрачунски период 01.01. до 31.12.2015. године састављени су у складу Законом о рачуноводству („Службени гласник РС“, бр. 62/2013 – у даљем тексту: Закон) и Међународним стандардом финансијског извештавања за мала и средња правна лица („Службени гласник РС“, бр. 111/2013 – у даљем тексту: MSFI за MSP).

Основне рачуноводствене политике примењене за састављање ових финансијских извештаја наведене су у Напомени 3. Ове политике су конзистентно примењене на све приказане године, осим ако није другачије назначено.

Приложени финансијски извештаји представљају редовне (појединачне) финансијске Студија Б за 2015. годину. „Студио Б“ нема зависна друштва и не саставља консолитоване финансијске извештаје.

Финансијски извештаји су приказани у РСД, који је у исто време и функционална валута Студија Б. Износи су исказани у РСД, заокружени на најближу хиљаду, осим ако није другачије назначено.

Садржина и форма образаца финансијских извештаја и садржина у обрасцима је прописана Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике („Сл. гласник РС“, бр.95/2014 и 144/2014).

Контни оквир и садржина рачуна у Контном оквиру прописана је Правилником о контном оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру за привредна друштва, задруге и предузетнике („Службени гласник РС“, бр.95/2014 – у даљем тексту: Правилник о контном оквиру).

Састављање финансијских извештаја у складу са MSFI за MSP захтева примену извесних кључних рачуноводствених процена. Оно, такође захтева да руководство користи своје просуђивање у примени рачуноводствених политика Студија Б. Области које захтевају просуђивање већег степена или веће сложености, односно области у којима претпоставке и процене имају материјални значај за финансијске извештаје обелодањени су у Напомени 4.

Упоредни подаци

Упоредне податке и почетна стања чине подаци садржани у финансијским извештајима за 2014. годину.

„Студио Б“ је изменио почетно стање утврђеног резултата за 2013. годину, да би одразило корекције извршене по основу препоруке Ревизора и измене законских прописа који се односе на одложене донације, као што следи:

НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ**За годину завршену 31. децембра 2015.****Износи су исказани у РСД хиљада, осим уколико није другачије назначено**

	<u>Напомена</u>	<u>Капитал</u>
Капитал приказан са стањем		
на дан 31. децембра 2012. године		52.296
Државни капитал		36.470
Остали основни капитал		1.266
Резерве		2.831
Нереспоређени добитак ранијих година		24.478
Нераспоређена добит текуће године		20.749
Капитал након корекција са стањем на		
дан 1. јануара 2013. године		85.794

Ефекат прерачуна ради корекције горе наведених грешака је био следећи:

Прекњижавањем одложених донација са конта 4950 у износу од динара 33.498.168,00 дошло је до исказивања добитка за текућу годину у износу од динара 20.749.086,79, уместо исказаног губитка текуће године у износу од 12.749.081,21 (33.498.168,00-12.749.081,21=20.749.086,79 дин.).

Прерачунавање страних валута

Сва средства и обавезе у станим средствима плаћања се на дан извештавања прерачунавају у њихову динарску противвредност применом званичног девизног курса Народне банке Србије важећег на тај дан (Напомена 43). Трансакције у страниој валути се прерачунавају у функционалну валуту применом девизних курсева важећих на дан трансакције или вредновање по коме се ставке поново одмеравају.

Позитивне и негативне курсне разлике настале из измирења таквих трансакција и из прерачуна монетарних средстава и обавеза изражених у странимвалутама на крају године, признају се у билансу успеха, као део финансијских прихода, односно финансијских расхода.

3. ПРЕГЛЕД ЗНАЧАЈНИХ РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА

Код састваљања финансијских извештаја примењиване су рачуноводствене политике које су садржане у Правилнику о рачуноводству и рачуноводственим политикама Предузећа.

Нематеријална улагања

Нематеријална улагања су иницијално призната по набавној вредности. Накнадно вредновање нематеријалних улагања извршено је по набавној вредности умањеној за исправку вредности и евентуалне кумулиране губитке по основу обезвређења. Амортизација нематеријалних улагања се обрачунава применом пропорционалне методе како би се њихова набавна вредност распоредила током њиховог процењеног века трајања од 5 година, изизев ако уговором није утврђен другачији рок.

Улагања у интерно генерисана нематеријална улагања су евидентирана као расход периода у коме су настала.

Некретнине, постројења и опрема

НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ

За годину завршену 31. децембра 2015.

Износи су исказани у РСД хиљада, осим уколико није другачије назначено

Ставке некретнина, постројења и опреме, одмеравају се приликом почетног признавања по својој набавној вредности односно цени коштања. набавна вредност укључује издатке који се директно приписују набавци средстава, што укључује фактурну вредност (укључујући царинске дажбине и ПДВ), све трошкове који се директно приписују довођењу средства на локацију и у стање које је неопходно да би средство могло функционисати на начин на који руководство очекује. Иницијалну процену трошкова демонтаже, уклањања средства и обнове подручја на ком је средство лоцирано вршиће Комисија Студија Б, или овлашћена агенција квалификаована за ту област.

Након почетног признавања као средства, ставке некретнина, постројена и опреме су одмерена по набавној вредности умањеној за исправку вредности и евентуалне кумулиране губитке по основу обезвређења.

Земљиште и уметничка дела се не амортизују. Амортизација других сталних средстава се обрачунава применом пропорционалне методе како би се њихова вредност распоредила током процењеног века трајања, па тако на пример:

- Телефонски апарати и остала опрема за ПТТ саобраћај- код ове групе комисија је проценила да корисни век употребе износи 2 године;
- Рачунари и остала опрема за обраду података- код ове групе комисија је проценила да корисни век употребе износи 5 година или изражено у амортизационој стопи 20%.
- грађевински објекти за радио и ТВ саобраћај стопа амортизације креће се од 1,80% до 5,00%
- постројења и опрема стопа амортизације креће се од 5% до 20%

Трошкови текућег одржавања и оправке признају се као расход периода.

Корисни век употребе средства се ревидира и по пореби коригује на датум сваког биланса стања.

Основни финансијски инструменти

Основни финансијски инструменти Студија Б укључују готовину, депозите по виђењу, менице, потраживања и обавезе из пословања, примљене кредите, као и учешће у капиталу.

Дугорочни финансијски пласмани

Учешће у капиталу других правних лица признају се према методу набавне вредности.

Залихе

Залихе робе и материјала вреднују се по набавној вредности.

Обрачун излаза залиха материјала врши се по методи просечне пондерисане цене.

Просек се израчунава приликом сваког повећања залиха материјала.

Потраживање из пословног односа

Потраживање из пословних односа признају се по номиналној вредности.

Исправка вредности за сва потраживања и пласмане књижи се на терет расхода.

Студио Б обрачунава обезвређивање сумњивих потраживања на основу процењених губитака који настају јер корисници услуга и остали дужници нису у могућности да изврше тражена плаћања. У процени одговарајућег износа губитка од обзвређивања за сумњива потраживања Студио Б се ослања на старост потраживања, ранија искуства са отписом, бонитет купца и промене у условима плаћања. Ово захтева процене везане за будуће понашање купца и тиме изазване наплате у готовини.

НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ

За годину завршену 31. децембра 2015.

Износи су исказани у РСД хиљада, осим уколико није другачије назначено

Готовина и готовински еквиваленти

Готовина и готовински еквиваленти изражавају се у номиналној вредности у динарима.

Износи готовине на рачунима који гласе на страну валуту исказују се у динарима, према средњем курсу Народне банке који важи на дан састављања биланса.

Дугорочне обавезе

Дугорочне обавезе исказују се по номиналној вредности.

Краткорочне обавезе

Краткорочне обавезе исказују се у номиналној вредности.

Приходи

Приходи обухватају приходе од продаје производа и услуга, приходе од субвенција, дотација као и други приходи.

Расходи

Расходи обухватају трошкове који проистичу из редовних активности предузећа и губитке.

У расходе спадају трошкови материјала и робе, услуге, амортизација, нематеријални трошкови, порези и доприноси, зараде и остали лични расходи и друго.

НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ

За годину завршену 31. децембра 2015.

Износи су исказани у РСД хиљада, осим уколико није другачије назначено

АКТИВА

у хиљадама динара

Ред.број	ПОЗИЦИЈА	АОП	2015	2.014
----------	----------	-----	------	-------

4. НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА **0003** **31** **65**

Остала нематеријална имовина - СОФТВЕР **31** **65**

Нематеријална имовина има следећу структуру:

Стање на дан 01.01.2015.	65	99
Амортизација за текућу годину	34	34
Стање на дан 31.12.2015.	31	65

Обрачун амортизације вршен је пропорционалном методом.

5. НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМА **0010** **45922** **55792**

Земљишта 120 120

Грађевински објекти 1.685 1.800

Постројења и опрема 18274 22.214

Остале некретнине, постројења и опрема 659 659

Улагања на туђим некретнинама, постројењима и опреми 24.936 30.750

Аванси за некретнине, постројења и опрему 249 249

Обрачун амортизације вршен је пропорционалном методом

5. ПОЗИЦИЈА: НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМА на дан 31.12.2014.

у хиљадама динара

	Набавна вредност	Амортизација	Садашња вредност
Земљиште	120	0	120
Грађевински објекти	8.571	6.886	1.685
Постројења и Опрема	186.544	168.270	18.274
Остале некр., пост. и опрема	962	303	659
Аванси за некретнине, постојења и опрему	249	0	249
Улагање на туђим некретнинама, постројењима и опреми	61.457	36522	24.935
УКУПНО:	257.903	211.981	45.922

НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ

За годину завршену 31. децембра 2015.

Износи су исказани у РСД хиљада, осим уколико није другачије назначено

Табела промена на позицији ЗЕМЉИШТЕ, НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМА, УЛАГАЊЕ НА ТУЂИМ НЕКРЕТНИНАМА ПОСТРОЈЕЊИМА И ОПРЕМИ И АВАНСИ ЗА НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМУ на дан 31.12.2014.

ПРЕГЛЕД БРУТО СТАЊА И ПРОМЕНА НА НЕКРЕТНИНАМА, ПОСТРОЈЕЊИМА И ОПРЕМИ

у хиљадама динара

Opis	Земљиште (РН. 021)	Грађевински објекти (РН. 022)	Постројења и опрема (РН. 023)	Остале некретнине, постројења и опрема (РН. 025)		Аванси за некретнине, постројења и опрема и биолошка средства (РН. 028)	Улагања на туђим некретнинама, постројењима и опреми (РН. 027)	УКУПНО
1	2	3	4	5	6	7	8	9(2 do 8)
1. Стање на дан 01.01.2015.	120	8.571	223.860	962		249	61.457	295.219
2. Директна повећања (набавке)			2.438					2.438
3. Остала повећања / смањења- РАСХОД- ПРОДАЈА			(39754)					(39754)
4. СТАЊЕ НА ДАН 31.12.2015.	120	8.571	186.544	962		249	61.457	257.903

ПРЕГЛЕД СТАЊА И ПРОМЕНА ИСПРАВКЕ ВРЕДНОСТИ НЕКРЕТНИНА, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМЕ

5. Стање на дан 01.01.2014.		6.771	201.646	303			30.707	239.427
6. Амортизација за текућу годину		115	6.886				5.815	12.816
7. Остала повећања / смањења- РАСХОД- ПРОДАЈА			40262					40262
8. СТАЊЕ НА ДАН 31.12.2014.		6.886	168.270	303			36.522	211.981

НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ

За годину завршену 31. децембра 2015.

Износи су исказани у РСД хиљада, осим уколико није другачије назначено

9. САДАШЊА ВРЕДНОСТ – на дан 31.12.2014.	120	1.685	18.274	659		249	24.935	55.792
--	-----	-------	--------	-----	--	-----	--------	--------

у хиљадама динара

Ред.број	ПОЗИЦИЈА	АОП	2015	2014
6.	ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ	00024	2865	2865
	Дугорочни финансијски пласмани имају следећу структуру:			
	Учешће у капит. осталих повез. прав. лица		2.140	2.140
	Учешће у капит. осталих правних лица		725	725
	УКУПНО:		2.865	2.865
7.	ЗАЛИХЕ	0044	377	1.825
	Залихе имају следећу структуру:			
	Материјал – остали – канцелар., потрошни		280	1.529
	Плаћени аванси трећим лицима у земљи за услуге		97	296
	УКУПНО:		377	1.825
8.	ПОТРАЖИВАЊА ПО ОСНОВУ ПРОДАЈЕ	0051	28.308	41.937
	Купци у земљи - остала повезана лица		3.134	2.569
	Купци у земљи		25.017	38.632
	Купци у иностранству		157	736
	Потраживања по основу продаје		81.834	84.376
	Исправка вредности потраживања		-53.526	-42.439
	УКУПНО:		28.308	41.937
	Структура потраживања од купаца је следећа:			
	Потраживања од купаца-остала повезана правна лица		3.133	2.569
	Потраживања од купаца у земљи		47.984	50.511
	Потраж. Од купаца-спорна потраживања		30.560	30.560
	Потраживања од купаца у иностранству		157	736
	Исправка вредности потраживања од купаца у земљи		-53.526	-42.439
	УКУПНО ПОТРАЖИВАЊА ОД КУПАЦА :		41.937	41.937
9.	Друга потраживања	0060	2.268	2.814
	Друга потраживања имају следећу структуру			
	Аконтације за набавку и плаћање услуга		49	49

НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ

За годину завршену 31. децембра 2015.

Износи су исказани у РСД хиљада, осим уколико није другачије назначено

Остала потраживања од радника-обуставе	224	399
Потраживања за више плаћен порез на добит	732	732
Потраживања за боловање преко 30 дана	290	240
Потраживања за породилско боловање	973	1.394
Потраживање за инвалиде II и III категор.		
Потраживања од бивших запослених		
УКУПНО:	2.268	2.814

10. ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИ И ГОТОВИНА 0068 12266 268

Готовински еквиваленти и готовина имају следећу структуру:

Текући пословни рачун-Комерцијална банка	11835	0
Текући пословни рачун-Војвођанска банка		1
Текући пословни рачун-Комерцијална банка-боловање	2	76
Текући пословни рачун-ЕФГ банка	7	6
Рачун код управе за трезор	2	72
Издвојена новчана средства и акредитив-ЈАТ	7	7
УКУПНО:	11853	162
Главна благајна	0	0
Порто благајна	32	32
УКУПНО:	32	32
Девизни рачун код банака у земљи-Комерцијална банка-УСД	380	4
Девизни рачун код банака у земљи-Комерцијална банка-ЕУР	1	70
УКУПНО:	381	74

УКУПНО ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИ И ГОТОВИНА : 12266 268

11. ПОРЕЗ НА ДОДАТНУ ВРЕДНОСТ 0069 0 257

Порез на додатну вредност има следећу структуру:

ПДВ по општој стопи	0	248
ПДВ по посебној стопи	0	9
УКУПНО:	0	257

12. АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 0070 2243 852

Активна временска разграничења имају следећу структуру:

Унапред плаћени трошкови	2.222	831
Остала активна временска разграничења	21	21
УКУПНО:	2243	852

13. ВАНБИЛАНСНА АКТИВА 0072 952 952

Ванбилансна актива има следећу структуру:

Туђа опрема		
. Опрема од општине Врачар	284	284
.Опрема-Национална Синергија - Београд	668	668

НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ

За годину завршену 31. децембра 2015.

Износи су исказани у РСД хиљада, осим уколико није другачије назначено

УКУПНО:	952	952
----------------	------------	------------

Дати авали, гаранције и друга јемства		
. Комерцијална банка-меница		0
УКУПНО:	0	0

ПАСИВА

у хиљадама динара

Ред.број	ПОЗИЦИЈА	АОП	2015	2014
----------	----------	-----	------	------

14.	КАПИТАЛ	0401	8.754	19.101
------------	----------------	-------------	--------------	---------------

Капитал има следећу структуру:

Државни капитал	36.470	36.470
Остали основни капитал	1.266	1.266
Резерве	2.831	2.831
Нераспоређени добитак ранијих година	3.490	3.490
Губитак ранијих година	-24956	
Губитак текуће године	-10347	-24956
УКУПНО:	8.754	19.101

15.	Резервисање за отпремнине приликом одласка у пензију	0429	1.167	1.167
16.	Остале дугорочне обавезе-ПТТ Србије	0432	1.518	1.518
17.	Остале кратк. финанс. обавезе-overdraft	0449	13.000	2.044
18.	ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА	0451	43.627	54.063

Обавезе из пословања имају следећу структуру:

Добављачи – остала повезана правна лица у земљи	315	895
Добављачи у земљи	40.084	47.674
Остале непоменуте обавезе из пословања-БГ електране	3.021	5.287
Остале непоменуте обавезе из пословања-Greenet	207	207
УКУПНО:	43627	54.063

НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ

За годину завршену 31. децембра 2015.

Износи су исказани у РСД хиљада, осим уколико није другачије назначено

19.	ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ	0459	21.333	21.663
------------	-----------------------------------	-------------	---------------	---------------

Остале краткорочне обавезе имају следећу структуру:

Обавезе за нето зараде и накнаде зарада, осим накнаде зарада које се рефундирају	9.397	10.407
Обавезе за порез на зараде и накнаде зарада на терет запосленог	1.207	1.241
Обавезе за доприносе на зараде и накнаде зарада на терет запосленог	2.759	2.964
Обавезе за порез и доприносе на зараде и накнаде зарада на терет послодавца	2.481	2666
Обавезе за нето накнаде зарада које се рефундирају	397	340
Обавезе за порез и доприносе на накнаде зарада на терет запосленог које се рефундирају	70	132
Обавезе за порез и доприносе на накнаде зарада на терет послодавца које се рефундирају	45	84
Обавезе по основу камата и трошкова финансирања- Комерцијална банка		0
Обавезе према запосленима за јубиларне награде	1.366	1.366
Обавезе према члановима Управног и Надзорног одбора	1.319	818
Обавезе према физичким лицима за накнаде по уговорима	1.756	844
Остале обавезе - синдикална чланарина и обуставе	536	801
УКУПНО:	21.333	21.663

20.	Разлика обрачунатог и претходног ПДВ	0460	1.839	1.205
------------	---	-------------	-------	-------

21.	Остале обавезе за порезе и доприносе-по уговорима	0461	1.821	1.170
------------	--	-------------	-------	-------

22.	ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА	0462	0	0
------------	---------------------------------------	-------------	----------	----------

Пасивна временска разграничења имају следећу структуру:

Унапред обрачунати трошкови		08
УКУПНО:		0

23.	ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА	0465	952	952
------------	---------------------------	-------------	------------	------------

Ванбилансна пасива има следећу структуру:

Туђа опрема		
. Опрема од општине Врачар	284	284
.Опрема-Национална Синергија - Београд	668	668

НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ

За годину завршену 31. децембра 2015.

Износи су исказани у РСД хиљада, осим уколико није другачије назначено

УКУПНО:	952	952
Дати авали, гаранције и друга јемства		
Комерцијална банка-меница		0
УКУПНО:	0	0

БИЛАНС УСПЕХА

у хиљадама динара

Ред.број	ПОЗИЦИЈА	АОП	2015	2014
24.	Приходи од продаје робе у транзиту на домаћем тржишту	1007	1.357	1.357
25.	ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ПРОИЗВОДА И УСЛУГА	1009	124.310	115.291
Структура прихода од продаје производа и услуга је следећа:				
	риходи од продаје услуга осталим повезаним правним лицима на домаћем тржишту		0	7.315
	Приходи од продаје услуга на домаћем тржишту		115.743	110.410
	Приходи од продаје услуга на иностраном тржишту		8.567	3.868
	УКУПНО:		115.291	121.593
26.	ПРИХОДИ ОД ПРЕМИЈА, СУБВЕНЦИЈА, ДОТАЦИЈА И СЛИЧНО	1016	238970	221.342
Структура прихода од премија, субвенција, дотација и слично је следећа:				
	Приходи од дотација - Скупштина града		238970	198.000
	Приходи по основу условљених донација из ранијих година у 2014 није било јер су исте због промене законских прописа укинуте, салдо кориговао добитак или губитак			0
	УКУПНО:		238970	198.000
27.	ДРУГИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ	1017	13.883	16.694
Други пословни приходи износе:				
	Приходи од закуппина		13.883	16.694
	УКУПНО:		13.883	16.694
28.	Набавна вредност продате робе у транзиту	1019	140	1340
29.	ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА	1023	7.148	4.004

НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ

За годину завршену 31. децембра 2015.

Износи су исказани у РСД хиљада, осим уколико није другачије назначено

Структура трошкова материјала је следећа:

Трошкова материјала за израду	801	726
Трошкова осталог материјала (режијског)	6.347	3.278
УКУПНО:	7.148	4.004

30. ТРОШКОВИ ГОРИВА И ЕНЕРГИЈЕ 1024 2.531 3.155

Структура трошкова горива и енергије је следећа:

Трошкови горива	1.084	1.485
Трошкови енергије (електрична енергија)	1.447	1.670
УКУПНО:	2.531	3.155

31. ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ ЛИЧНИ РАСХОДИ 1025 255.182 265.433

Структура трошкова зарада, накнада зарада и осталих личних расхода је следећа:

Трошкови зарада и накнада зарада (брutto)	164.377	199.447
Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада на терет послодавца	29.359	35.701
Трошкови накнада по уговору о делу	8.817	6.325
Трошкови накнада по ауторским уговорима	6.610	4.804
Трошкови накнада по уговору о привременим и повременим пословима	4.466	1.974
Трошкови накнада физичким лицима по основу осталих уговора	716	409
Трошкови накнада члановима Надзорног одбора	1.899	2.117
Остали лични расходи и накнаде	38.938	14.656
УКУПНО:	255.182	265.433

32. ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА 1026 59.518 63.866

Структура трошкова производних услуга је следећа:

Трошкови услуга на изради учинка	16.928	19.495
Трошкови транспортних услуга	8.573	8.906
Трошкови услуга одржавања	17922	20.640
Трошкови закупнина	3.979	1.606
Трошкови рекламе и пропаганде	916	699
Трошкови осталих услуга	11200	12.520
УКУПНО:	59.518	63.866

НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ

За годину завршену 31. децембра 2015.

Износи су исказани у РСД хиљада, осим уколико није другачије назначено

33. ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ 1027 11.565 12.427

Амортизација нематеријалних улагања	34	34
Амортизација грађевинских објеката	115	115
Амортизација опреме	5.601	6.692
Амортизација улагања на туђим некретнинама	5.815	5.815
УКУПНО:	11.565	12.427

34. НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ 1029 21.882 14.705

Структура нематеријалних трошкова је следећа:

Трошкови непроизводних услуга	17.494	11.677
Трошкови репрезентације	2285	1.186
Трошкови премија осугурања	296	641
Трошкови платног промета	543	408
Трошкови пореза	360	281
Остали нематеријални трошкови	904	512
УКУПНО:	21.882	16.045

35. Негативне курсне разлике и негативни ефекти валутне клаузуле 1047 5 120

Структура курсних разлика и негативних ефеката валутне клаузуле је следећа:

Негативне курсне разлике	5	34
Негативни ефекти валутне клаузуле		86
УКУПНО:	5	120

36. ОСТАЛИ ПРИХОДИ 1052 687 583

Структура осталих прихода је следећа:

Добици од продаје нематеријалних улагања, некретнина, постројења и опреме		0
Приходи по основу ефеката уговорене заштите од ризика		0
Приходи од смањења обавеза	244	241
Остали непоменути приходи	443	342
Приходи од усклађивања вредности потраживања	0	
УКУПНО:	687	583

37. ОСТАЛИ РАСХОДИ 1053 17761 396

Структура осталих расхода је следећа:

НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ

За годину завршену 31. децембра 2015.

Износи су исказани у РСД хиљада, осим уколико није другачије назначено

Губици по основу расходања постројења и опреме	778	17
Мањкови		0
Расходи по основу директних отписа потраживања		123
Остали непоменути расходи	16983	256
Обезвређење потраживања и краткорочних финансијских пласмана		0
УКУПНО:	17761	396

38. ОСТАЛА ОБЕЛОДАЊИВАЊА

38.1. ПОТРАЖИВАЊА ОД КУПАЦА

Укупна потраживања од купаца на дан 31.12.2015.год. Износе 81.833.643,77 дин.. Од тога 53.526.050,90 дин. налази се на исправци вредности потраживања од купаца или изражено у процентима 65,40%. Потраживања од купаца која нису усаглашена износе 0 дин.

38.2. ОБАВЕЗЕ ПРЕМА ДОБАВЉАЧИМА

Обавезе према добављачима на дан 31.12.2015.год. Износе 40.399.330,42 дин. Нема неусаглашених обавеза према добављачима.

38.3. СУДСКИ СПОРОВИ

Закључно са 31.12.2015.год. Јавно радиодифузно предузеће Студио Б покренуло је судске спорове у износу од 59.511.622,07 динара дин. Исходи спорова су неизвесни.

Закључно са 31.12.2015.год. против Јавног радиодифузног предузећа Студио Б воде се привредни и радни спорови. Познате вредности спора износе 4.654.451,50 дин. . Исходи спорова су неизвесни.

38.4. ТРАНСФЕРНЕ ЦЕНЕ

На основу Закона на порезу на добит и мишљења Министарства финансија број 430-01-23/2014-04 од 11.02.2014. Град Београд по основу учешћа у капиталу повезано је правно лице са јавним предузећима и установама чији је оснивач. Трансферном ценом сматра се цена која је настала у вези са трансакцијама средствима или стварањем обавезе међу повезаним лицима. Од нашег оснивача добијен је списак повезаних правних лица тако да су купци са којима имамо пословну сарадњу, а налазе се на том списку, прекњижени са конта 202 на конто 201-остала повезана правна лица.

38.5. ДЕВИЗНИ КУРСЕВИ

Девизни курсеви примењени за прерачун позиција у динарима на дан 31.12.2015.год. за поједине валуте износе:

USD **111,2468**

НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ

За годину завршену 31. децембра 2015.

Износи су исказани у РСД хиљада, осим уколико није другачије назначено

EUR **121,6261**

38.6. МРС-а 19

У складу са одлуком број 35 од 14.02.2014. приликом израде завршног рачуна за 2015 год. дугорочна резервисања нису вршена тако да међународни рачуноводствени стандард 19 у 2015. год. није ни имењен.

38.7. МРС 10-Догађај након дана биланса стања

Након дана биланса стања наплаћен је део дуга који је на исправци вредности потраживања у укупном износу од дин. 243.743,26.

Финансијски извештаји одобрени дана: 31.03.2016.год.

Генерални директор

Ивана Вучићевић